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ARRMA® MOJAVE GROM Small Scale 4X4  
Desert Truck RTR
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Neben seiner legendären Robustheit bietet der ARRMA MOJAVE GROM RTR Desert Truck die 
detailgetreueste Optik, die im Miniaturformat erhältlich ist. Erlebe Bashing mit aufregendem 
Baja Look – und steigere mit den ARRMA Upgradeteilen die Performance bis ins Extreme!

Offroad-Rennen stellen Desert Trucks in Originalgröße vor 
brutale Herausforderungen hinsichtlich Leistung und Aus-
dauer. Modellversionen stellen sich beim kompromisslosen 
Bashing ihrer eigenen Stunde der Wahrheit. Genau deswe-
gen hat ARRMA für legendäre Robustheit gesorgt – auch 
beim MOJAVE GROM 4X4 Desert Truck im Kleinformat.

Mit seinem detailgetreuen Desert Truck Look sorgt der Rea-
dy-to-Run MOJAVE GROM für Baja-Action-Nervenkitzel bei 
Bashern aller Erfahrungsstufen. Agil und reaktionsschnell wie 
die 4S und 6S MOJAVE Fahrzeuge bietet der MOJAVE GROM 
im kleinen Maßstab all die Leistung und Haltbarkeit, die ARR-
MA-Fans erwarten. Du kannst dieses Modell fast überallhin 
mitnehmen, um jederzeit ARRMA-Bashing-Spaß zu haben.

Off-road racing puts full-size desert trucks through brutal 
tests of performance and endurance. RC model versions 
face their own moments of truth during no-holds-barred ba-
shing. But those from ARRMA come prepared with legen-
dary toughness — including the small scale MOJAVE GROM 
4X4 Desert Truck. 

With its detailed desert truck looks, the ready-to-run MOJA-
VE GROM captures the thrills of Baja-style action for bashers 
of all experience levels to enjoy. Agile and responsive like the 
4S and 6S MOJAVE vehicles, the small scale MOJAVE GROM 
delivers all the performance and durability that ARRMA fans 
have come to expect. However, you can take this one with 
you almost anywhere, for amped-up ARRMA bashing fun an-
ytime you like.  

DESERT-TRUCK-SPASS  
JEDERZEIT UND ÜBERALL

DESERT TRUCK FUN ANYTIME, ANYWHERE 

Along with legendary toughness, the ARRMA MOJAVE GROM RTR desert truck offers the 
most accurate scale looks available in a mini size. Amp up your bashing with its thrilling Baja 

realism — and take its performance to the extreme with ARRMA upgrade parts!
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Indoors and outdoors, the MOJAVE GROM goes places that 
are off-limits to larger RC desert trucks. And it’s still enginee-
red to the same high standards as other ARRMA vehicles. No 
compromises were made when reducing the size. With its 
smooth handling and tackle-anything toughness, you can be 
as aggressive as you like when you send the MOJAVE GROM 
through the corners and over the jumps. 

Built for endurance, the MOJAVE GROM survives any pu-
nishment you and the environment can dish out. Its strong 
composite chassis is ventilated to help on-board compo-
nents keep their cool, aided by a high-speed fan integrated 
into the electronics. Robust metal gears support the rugged 
4WD drivetrain. Oil-filled shocks soak up bumps. A MEGA 
380 brushed motor sends power through an enclosed dri-
vetrain to four dBoots Fortress tires that turn it into high 
speeds. 

Even the Spektrum SX110 steering servo has metal gears — 
and it’s waterproof, like the Spektrum SLT 2-in-1 25A ESC and 
receiver, for trouble-free operation in any conditions. If you’re 
a first-time RC basher, the Spektrum 2.4GHz SLT2 transmit-
ter helps you learn control skills safely by limiting maximum 
speed to 50% or 75% until you’re ready for it all. Recharging 
the Spektrum Smart 2S LiPo battery is also a snap. Just plug 
it into the Spektrum S10 Smart G2 Mini 2S USB-C Charger 
with the attached IC2 connector. In about an hour, your bat-
tery is safely recharged and ready for more fun. 

The sleek MOJAVE desert truck body comes finished in eye-
catching red/black or blue/white color schemes. It mounts 
to the chassis with a secure but clipless quick-release me-
chanism that even young kids can manage easily. The wheels 
are color-coordinated with the body, and high-quality hex 
hardware is used throughout the vehicle for reliability and 
simplicity. 

Drinnen und draußen kommt der MOJAVE GROM an Orte, 
die für größere RC Desert Trucks tabu sind. Und er ist im-
mer noch nach den gleichen hohen Standards wie ande-
re ARRMA-Fahrzeuge konstruiert. Bei der Reduzierung der 
Größe wurden keine Kompromisse gemacht. Dank seiner 
Alltagstauglichkeit und seiner erstaunlichen Nehmerqualitä-
ten kannst Du so aggressiv rangehen, wie Du möchtest, und 
den MOJAVE GROM durch härteste Kurven und auf krasseste 
Sprünge schicken.

Der MOJAVE GROM ist auf Haltbarkeit ausgelegt und über-
steht jede noch so übelste Behandlung, durch Fahrer oder 
äußere Einflüsse. Sein robustes Verbundchassis ist belüf-
tet, damit die Elektronik-Komponenten gut gekühlt blei-
ben, welche zusätzlich einen integrierten Highspeed-Lüfter 
haben. Robuste Metallgetriebe unterstützen den robusten 
4WD-Antriebsstrang. Die ölgefüllten Stoßdämpfer absorbie-
ren härteste Stöße. Ein MEGA 380-Bürstenmotor überträgt 
die Kraft über einen geschlossenen Antriebsstrang auf vier 
dBoots Fortress-Reifen, die sie kompromisslos in hohe Ge-
schwindigkeit umsetzen.

Sogar das Spektrum SX110 Lenkservo verfügt über ein Me-
tallgetriebe – und es ist wasserdicht, wie der Spektrum SLT 
2-in-1 25A ESC und Empfänger, und sorgt für einen störungs-
freien Betrieb unter allen Bedingungen. Wenn Du zum ersten 
Mal mit einem RC-Car fährst, hilft Dir der Spektrum 2,4GHz 
SLT2 Sender dabei, das Fahren sicher zu erlernen, indem Du 
die Höchstgeschwindigkeit auf 50 % oder 75 % begrenzen 
kannst, bis Du bereit bist die volle Power zu entfesseln. Auch 
das Aufladen des Spektrum Smart 2S LiPo Akkus ist ein Kin-
derspiel. Schließe ihn einfach mit dem IC2 Anschluss an das 
Spektrum S10 Smart G2 Mini 2S USB-C-Ladegerät an. In etwa 
einer Stunde ist Dein Akku sicher aufgeladen und bereit für 
mehr Spaß.

Die flache Karosserie des MOJAVE Desert Trucks ist in auf-
fälligen Farbstellungen in Rot/Schwarz oder Blau/Weiß er-
hältlich. Sie wird mit einem sicheren Clipless Schnellbefesti-
gungsmechanismus am Chassis befestigt, den selbst Kinder 
problemlos handhaben können. Die Räder sind farblich auf 
die Karosserie abgestimmt, und im gesamten Fahrzeug wer-
den hochwertige Sechskantschrauben für Zuverlässigkeit 
und Einfachheit verwendet.
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You’ll find everything you need to the run the MOJAVE GROM 
inside the box. ARRMA upgrade parts are also available for 
expanding its capabilities, including a Metal Axle & Wheel 
Hub Set (ARA311198), Aluminum Shock Set (ARA330824), 
Adjustable Steering Links (ARA340208), and a two-piece, 
assembled Oil-Filled Differential Set (ARA311193). 

Experience small scale RC bashing in a big way with the af-
fordable ARRMA MOJAVE GROM — a bash-ready mini filled 
with desert truck detail.

In der Box findest Du alles, was zum Betrieb des MOJAVE 
GROM benötigt wird. Zur Leistungssteigerung sind auch 
ARRMA-Upgradeteile erhältlich, darunter ein Metallachsen- 
und Radnabensatz (ARA311198), ein Aluminiumstoßdämpfer-
satz (ARA330824), einstellbare Lenkstangen (ARA340208) 
und ein zweiteiliger, montierter ölgefüllter Differentialsatz 
(ARA311193).

Erlebe RC-Bashing im kleinen Maßstab aber im großen Stil 
mit dem erschwinglichen ARRMA MOJAVE GROM – einem 
einsatzbereiten Mini Desert Truck mit vielen Details.

The ARRMA MOJAVE GROM 4X4 Desert Truck RTR is enginee-
red and manufactured to the same high standards of durability 
and performance that you expect from any ARRMA vehicle. It’s 
just smaller! 

Der ARRMA MOJAVE GROM 4X4 Desert Truck RTR wurde nach 
den gleichen hohen Haltbarkeits- und Leistungsstandards ent-
wickelt und hergestellt, wie sie auch bei jedem ARRMA-Fahr-
zeug zu finden sind. Er ist lediglich kleiner!

ALLTAGS-BASHING IM KLEINEN MASSSTAB /  
BASH-ANYWHERE SMALL SCALE SIZE

Out of the box, the desert truck body comes factory-finished in 
two exciting color scheme options. It captures the unmistakable 
looks and form of the original MOJAVE in small scale size. The 
dBoots Fortress tires add all-terrain traction and are mounted 
on tough color-coordinated wheels.

Die Desert Truck Karosserie wird werkseitig professionell in 
zwei langlebigen Farbstellungen gefertigt und bietet das un-
verwechselbare Aussehen und die Form des originalen ARRMA 
MOJAVE in einem kleineren Maßstab. Die dBoots Fortress-Rei-
fen sorgen für Traktion auf jedem Terrain und sind auf robusten, 
farblich abgestimmten Rädern montiert.

FANTASTISCHER DESERT TRUCK LOOK /  
MOJAVE DESERT TRUCK LOOKS

The MOJAVE GROM desert truck body snaps onto the chassis 
easily, quickly, and securely. It comes off with a simple press-
and-release. With no tiny clips to force into place, it’s a body 
attachment system that’s perfect even for young bashers.

Die MOJAVE GROM Desert Truck Karosserie lässt sich ein-
fach, schnell und sicher auf dem Chassis einrasten. Die De-
montage erfolgt durch einfaches Press-and-Release. Da es 
keine kleinen Karosseriesplinte gibt, die eingesetzt werden 
müssen, ist diese Karosseriebefestigung für alle Altersgrup-
pen geeignet.

CLIPLESS KAROSSERIEBEFESTIGUNG /  
CLIP-FREE BODY ATTACHMENT
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The enclosed drivetrain with rugged metal gears carries power 
from the installed MEGA 380 brushed motor to all four wheels 
for high traction. The entire power system is well-protected for 
dependable performance on all terrain. 

Das geschlossene Allradgetriebe verfügt über eine robuste 
Metallverzahnung. Es überträgt die Kraft vom installierten 
MEGA 380 Bürstenmotor für beste Traktion auf alle vier Rä-
der. Das gesamte Antriebssystem ist gut geschützt und sorgt 
für zuverlässige Performance in jedem Gelände.

ROBUSTER ALLRAD-ANTRIEBSSTRANG /  
RUGGED 4WD DRIVETRAIN

The MOJAVE GROM is equipped with new V2 differentials front 
and rear. The V2 differentials are improved with metal inter-
nal gears and cross pins to better handle any future power up-
grades.

Der MOJAVE GROM ist vorne und hinten mit neuen V2-Dif-
ferentialen ausgestattet. Die V2-Differentiale wurden mit 
Metallzahnrädern und Querstiften verbessert, um zukünftige 
Leistungssteigerungen besser bewältigen zu können.

VERBESSERTE V2 DIFFERENTIALE / IMPROVED V2 DIFFERENTIALS

Enjoy carefree bashing in any conditions with your MOJAVE 
GROM desert truck. The drivetrain is metal geared for durabili-
ty. Even the installed Spektrum SX110 waterproof steering servo 
has tough metal gears.

Genieße unbeschwertes Bashing mit deinem MOJAVE GROM 
Desert Truck unter allen Bedingungen. Der Antriebsstrang 
ist für eine lange Lebensdauer mit einem Metallgetriebe aus-
gestattet. Sogar das verbaute wasserdichte Lenkservo Spek-
trum SX110 verfügt über ein robustes Metallgetriebe.

ROBUSTE METALLZAHNRÄDER / TOUGH METAL GEARS

The Spektrum Smart 2S LiPo battery with IC2 connectors pro-
vides the power for long run times. When it’s time to recharge, 
just plug it into the convenient Spektrum Smart G2 S10 USB-C 
Charger. Safe charging begins automatically and takes only ab-
out an hour.

Der Spektrum Smart 2S LiPo Akku mit IC2 Anschluss liefert 
die Power für lange Fahrzeiten. Wenn es Zeit zum Aufladen 
ist, schließe ihn einfach an das praktische Spektrum Smart 
G2 S10 USB-C Ladegerät an. Das sichere Laden beginnt au-
tomatisch und dauert nur etwa eine Stunde.

SCHNELLES UND SICHERES LADEN DES AKKUS /  
FAST, SAFE BATTERY CHARGING

The high-quality Spektrum SLT2 2-channel transmitter is the 
perfect size for all drivers. It can help you learn control skills 
safely by limiting the vehicle’s maximum speed to 50% or 75% 
until you’re ready for it all. Four AA batteries included.

Der hochwertige Spektrum SLT2 2-Kanal Sender hat die per-
fekte Größe für alle Fahrer. Er ermöglicht Dir das sichere Er-
lernen der Steuerfunktionen, indem die Höchstgeschwindig-
keit des Buggys auf 50 % oder 75 % begrenzt werden kann, 
bis Du bereit bist, Dich der vollen Power zu stellen. Vier AA-
Batterien sind im Lieferumfang enthalten.

EINFACH ZU BEDIENENDER SPEKTRUM 2,4 GHZ SLT2 SENDER /  
EASY-TO-USE SPEKTRUM 2.4GHZ SLT2 TRANSMITTER
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FEATURES
• High-traction 4WD drivetrain
• MOJAVE desert truck styling with two color scheme options
• Powerful Spektrum 2S LiPo battery and safe, easy-to-use 

Smart charger
• Easy, quick-release clipless body attachment and removal
• Reliable, high-quality hex hardware 
• Enclosed metal gear drivetrain for all-terrain toughness
• Improved V2 front and rear differentials 
• Durable composite chassis
• Independent suspension and oil-filled, coil-over shocks
• 25mm cooling fan and motor heatsink
• Tough dBoots Fortress tires on body color-coordinated 

wheels
• Impact-absorbing front and rear bumpers
• Spektrum SLT2 2-channel 2.4GHz radio 
• Spektrum SLT 2-in-1 25A waterproof ESC and receiver
• Spektrum SX110 waterproof metal-geared servo
• 2-Year limited warranty (see website for details)

• 4WD-Antrieb mit hoher Traktion
• MOJAVE Desert Truck Design in zwei Farbstellungen
• Leistungsstarker Spektrum 2S LiPo Akku und sicheres, be-

nutzerfreundliches Smart-Ladegerät
• Einfaches Anbringen und Entfernen der Clipless Karosserie
• Zuverlässige, hochwertige Sechskant-Schrauben
• Gekapselter Antriebsstrang mit Metallgetriebe für Robust-

heit in jedem Gelände
• Verbesserte V2 Vorder- und Hinterachsdifferentiale
• Robustes Verbundchassis
• Einzelradaufhängung und ölgefüllte Gewindestoßdämpfer
• 25mm Lüfter und Motorkühlkörper
• Robuste dBoots Fortress Reifen auf Felgen in Wagenfarbe
• Stoßdämpfende Bumper vorne und hinten
• Spektrum SLT2 2-Kanal 2,4GHz Fernsteuerung
• Wasserdichter Spektrum SLT 2-in-1 25A ESC und Empfänger
• Wasserdichtes Spektrum SX110 Servo mit Metallgetriebe
• 2 Jahre eingeschränkte Garantie (Details auf der Website)
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• USB power adapter with QC 2.0/3.0 18W+• USB Netzteil mit QC 2.0/3.0 18W+

BENÖTIGT WIRD / NEEDED TO COMPLETE

(1) ARRMA MOJAVE GROM Small Scale 4X4 Desert Truck RTR
(1)  Spektrum Waterproof SLT 2-in-1 25A ESC & Receiver
(1)  ARRMA MEGA 380 28T Brushed Motor
(1)  Spektrum 2.4GHz SLT2 Transmitter
(1)  Spektrum SX110 Waterproof Metal-Geared Servo
(1)  Spektrum Smart 7.4V 1400mAh 2S 30C Hard Case LiPo 
 Battery w/IC2
(1)  Spektrum S10 Smart G2 Mini 2S USB-C Charger
(4) AA Transmitter Batteries
(1) Hex wrench
(1) Instruction Manual

(1)  ARRMA MOJAVE GROM Small Scale 4X4 Desert Truck RTR
(1)  Wasserdichter Spektrum SLT 2-in-1 25A ESC & Empfänger
(1)  ARRMA MEGA 380 28T Bürstenmotor
(1)  Spektrum 2.4GHz SLT2 Fernsteuerung
(1)  Wasserdichtes Spektrum SX110 Metallgetriebe Servo
(1)  Spektrum Smart 7.4V 1400mAh 2S 30C Hard Case LiPo 
 Akku mit IC2
(1)  Spektrum S10 Smart G2 Mini 2S USB-C Charger
(4) AA Senderbatterien
(1)  Sechskantwerkzeug
(1) Bedienungsanleitung

LIEFERUMFANG / WHAT’S IN THE BOX?

Length:    13.31 in (338mm)
Height:    4.72 in (120mm)
Width:    6.77 in (172mm)
Wheelbase:   7.71 in (196mm)
Weight (including supplied LiPo battery): 2.27 lb (1.03kg)

Länge:  338mm
Höhe:  120mm
Breite:  172mm
Radstand:  196mm
Gewicht (inklusive dem enthaltenen LiPo Akku): 1.03kg

TECHNISCHE DATEN / SPECIFICATIONS

PRICING
Artikel Nr. / Itemnumber Beschreibung / Description UVP in € / RRP in € Lieferbar ab / Available

ARA2104T1 MOJAVE GROM 4x4 SMART Small 
Scale Desert Truck (Red/Black) 169,99 July

ARA2104T2 MOJAVE GROM 4x4 SMART Small 
Scale Desert Truck (Blue/White) 169,99 July
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ACCESSORIES

Artikel Nr. / Itemnumber Beschreibung / Description UVP in € / RRP in €

ARA311198 METAL AXLE & HEX SET 52,99

ARA330824 Aluminum Shock Set, 58mm Length, 300cSt Oil (4pcs) - 
GROM 49,99

ARA340208 ADJUSTABLE STEERING LINKS 11,99

ARA311193 Assembled Oil Filled Differential 30T 0.8Mod, 3000cSt Oil 
(2pcs) - GROM 49,99

SPMX142S30H2 7.4V 1400mAh 2S 30C Smart G2 LiPo Battery: IC2  
Connector 28,99

SPMXC2050I S155 G2 1x55W AC Smart Charger, International 69,99


